
1 | Stadsberichten woensdag 17 april 2024  Nieuws van de gemeente Amersfoort

De Raad
Nieuws van de gemeenteraad Amersfoort

Raadsagenda 23 april    

Raadsvergadering  
Het Besluit, afscheid en 
installatie kinderburgemeester 
en commissievergadering 
bezuinigingen 

De gemeenteraad komt op dinsdag 23 april bijeen 
voor raadsvergadering Het Besluit. Op de agenda 
staat onder andere de beëindiging van het project 
Westelijke Ontsluiting en de start van het project Fiets 
Veilig Westzijde Amersfoort. Ook wordt er afscheid 
genomen van de huidige kinderburgemeester: 
Lynn Verhoeven. De nieuwe kinderburgemeester, 
Aiden Seijmonson, wordt geïnstalleerd. Na de 
raadsvergadering is er een commissievergadering voor 
alle raadsleden en buitengewoon fractieleden over 
bezuinigingsvoorstellen van het college.

Vergaderplanning van de gemeenteraad

Datum Soort bijeenkomst Tijd Locatie 
14 mei Raadscommissie Omgeving 14.30 uur Raadzaal, stadhuis
 Raadscommissie Bedrijvigheid 19.00 uur Raadzaal, stadhuis
 Raadscommissie Sociaal 19.00 uur Molendijkzaal, stadhuis

21 mei Raadscommissie Omgeving  14.30 uur Raadzaal, stadhuis
 Auditcommissie 18.30 uur Vermeerzaal, stadhuis
 Raadscommissie Bestuur 19.30 uur Molendijkzaal, stadhuis

28 mei Actualiteitenraad 15.00 uur Raadzaal, stadhuis
 Raadsvergadering Het Besluit 15.15 uur Raadzaal, stadhuis
 Het Plein 17.30 uur Vide, stadhuis

4 juni Raadscommissie Omgeving 14.30 uur Raadzaal, stadhuis
 Raadscommissie Bedrijvigheid 19.00 uur Raadzaal, stadhuis
 Raadscommissie Sociaal 19.00 uur Molendijkzaal, stadhuis

Plannen voor appartementen aan Sextant in De Koppel

Er zijn plannen om elf appartementen te bouwen aan de 
Sextant 1 in de wijk De Koppel. Deze komen in de plaats 
van de garageboxen die er nu staan. Het college vraagt 
de gemeenteraad een zogenoemde verklaring van geen 
bedenkingen af te geven. Hiermee geeft de raad aan geen 
bezwaar te hebben tegen de plannen.

Het bouwen van de appartementen mag niet volgens het 
bestemmingsplan. (In een bestemmingsplan staat hoe je de 
grond en gebouwen in een bepaald deel van de gemeente 
mag gebruiken, of je ergens mag bouwen en wat voor 
bebouwing dat mag zijn.) Daarom loopt er nu een procedure 
om hiervan af te wijken. De elf appartementen komen in 
een nieuw gebouw. Dat gebouw bestaat uit drie en vier 
bouwlagen. Er komen elf parkeerplaatsen op het terrein 
voor bewoners en bezoekers. Door de ontwikkelingen gaat 
er een strook groen verloren. Om dit verlies goed te maken, 
komen er onder andere groene daken met grassen en een 
kruidenmix.

Vervolg
Als de gemeenteraad de ontwerpverklaring van geen 
bedenkingen afgeeft, wordt deze samen met de 
ontwerpomgevingsvergunning zes weken ter inzage gelegd. 
Inwoners, omwonenden en andere mensen die belangen 
hebben, kunnen in die periode een zienswijze (officiële 
reactie) indienen. Als er geen zienswijzen zijn, wordt de 
vergunning verleend. Als er wel zienswijzen zijn, komt het 
college met een voorstel aan de gemeenteraad hoe hiermee 

Veiligheid en comfort voor fietser en voetganger westkant Amersfoort

Met het project Fiets Veilig Westzijde Amersfoort moeten de veiligheid en het comfort voor fietsers en voetgangers aan 
de westkant van Amersfoort worden verbeterd. Het project is de opvolger van de Westelijke ontsluiting (zie bericht op 
volgende pagina). Het college stelt de raad voor om de plannen van Fiets Veilig Westzijde Amersfoort uit te voeren. 

Het project wordt opgeknipt in drie deelprojecten: noord, 
midden en zuid. Die staan los van elkaar en hebben een 
eigen planning. Deelproject noord bestaat onder andere 
uit een voorrangsplein dat komt bij de Soesterweg en een 
tweerichtingsfietspad aan de westkant van de weg in het bos 
Birkhoven. Bij deelproject midden gaat het om het aanleggen 
van een tunnel onder het spoor in de buurt van de Barchman 
Wuytierslaan voor fietsers, voetgangers, hulpdiensten en 
openbaar vervoer. Onder deelproject zuid valt de aanleg van 
twee fietstunnels bij de Stichtse Rotonde, het aanpassen van 
het fietspad langs het Belgenmonument en het aanpassen 
van het fietspad ter hoogte van het Meridiaan College.

Als de gemeenteraad groen licht geeft voor de plannen, 
gaat het college aan de slag met de deelprojecten. Per 
project komt het college terug bij de raad met voorstellen 
voor de verdere uitwerking. Meer informatie staat op 
amersfoort.nl/fiets-veilig-westzijde-amersfoort.

Een voorbeeld van hoe de fietstunnel onder de Daam 
Fockemalaan bij Leerhotel Het Klooster eruit zou kunnen zien.

Raadsvergadering Het Besluit (15.00 uur)  

Zo zouden de appartementen aan de Sextant eruit kunnen 
gaan zien. (bron: gemeente Amersfoort)

AGENDA

De Raad is gemiddeld één keer per 
maand op een dinsdag. 

Schoolvakanties uitgezonderd.

15.00 uur
Raadsvergadering Het Besluit

16.30 - 17.30 uur
Afscheid en installatie kinderburgemeester 

18.30 uur
Vervolg raadsvergadering Het Besluit

Aansluitend 
Raadsbrede commissievergadering

Informatie over de raad

 amersfoort.nl/gemeenteraad
 Politiek Portaal: amersfoort.raadsinformatie.nl 

 gemeenteraad@amersfoort.nl 
 033 469 4379 (griffie)

 @RaadAmersfoort 
 youtube.com/raadamersfoort 
 facebook.com/raadamersfoort  
 instagram.com/gemeenteraadamersfoort

Meld u aan voor de wekelijkse nieuwsbrief RaadsMail:  
amersfoort.nl/aanmelden-nieuwsbrieven

Postadres
postbus 4000
3800 EA Amersfoort

https://www.amersfoort.nl/fiets-veilig-westzijde-amersfoort
https://www.amersfoort.nl/gemeenteraad
https://amersfoort.raadsinformatie.nl/
https://twitter.com/RaadAmersfoort
https://www.youtube.com/raadamersfoort
https://www.facebook.com/RaadAmersfoort/
https://www.instagram.com/gemeenteraadamersfoort/
https://www.amersfoort.nl/aanmelden-nieuwsbrieven
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Voorstel om te stoppen met 
project Westelijke ontsluiting

In het coalitieakkoord 2022-2026 is afgesproken om te 
stoppen met de Westelijke ontsluiting. Het plan werd in 
het coalitieakkoord ‘financieel onhaalbaar’ genoemd. 
Daarmee wordt bedoeld dat het te veel geld kost. De 
nieuwe ontsluiting moest de westkant van Amersfoort 
beter bereikbaar maken. Het college stelt aan de raad 
voor om met het project te stoppen.

Door formeel met het project te stoppen, kan het project 
goed worden afgerond. Het gaat om het afwikkelen van 
betalingen en overeenkomsten met andere organisaties. 
Ook kan de geheimhouding, die de gemeenteraad aan 
een aantal stukken heeft opgelegd, worden opgeheven. 
De geheimhouding was bedoeld om de rechtspositie van 
ProRail en de gemeente te beschermen.

Afscheid kinderburgemeester Lynn en installatie nieuwe  
kinderburgemeester Aiden

Op 23 april wordt afscheid genomen van Lynn Verhoeven, de eerste kinderburgemeester van Amersfoort, Hoogland en 
Hooglanderveen. Aiden Seijmonson neemt het stokje die dag van haar over en wordt geïnstalleerd.

Lynn Verhoeven was een jaar kinderburgemeester. In die 
periode heeft ze samen met de kinderwijkraden gewerkt 
aan haar droom om eenzame kinderen te helpen. Aiden 
Seijmonson uit het Vermeerkwartier wordt de nieuwe 
kinderburgemeester. Zijn droom is dat ieder kind zich 
welkom voelt in Amersfoort. Aiden vindt dat het niet uit 
moet maken waar je vandaan komt, hoe je eruitziet, of dat 
je een beperking hebt: ieder kind moet zich fijn voelen in 
Amersfoort. Zijn ambtsperiode loopt van eind april 2024 tot 
en met april 2025.

Taken van de kinderburgemeester
De kinderburgemeester praat met kinderen en de kinderraad 
over onderwerpen die kinderen belangrijk vinden en zet 
hun ideeën en wensen op de kaart bij de gemeenteraad 
en het college van burgemeester en wethouders. De 
kinderburgemeester gaat aan de slag met een droom 
voor Amersfoort. Ook gaat de kinderburgemeester met 
de burgemeester of wethouders naar activiteiten die voor 
kinderen belangrijk zijn.

Meer informatie over de kinderburgemeester staat op 
amersfoort.nl/kinderburgemeester.

Aiden Seijmonson 
wordt volgende  
week dinsdag  
23 april geïnstalleerd 
als nieuwe 
kinderburgemeester 
van Amersfoort, 
Hoogland en 
Hooglanderveen. 
(foto: Simon Lamme)

College peilt mening raad over bezuinigingvoorstellen vanaf ‘ravijnjaar’ 2026 

Vanaf 2026 krijgen gemeentes veel minder geld van de landelijke overheid. Daarom wordt 2026 ook wel het ravijnjaar 
genoemd. Het college heeft onderzocht hoe de gemeente geld kan besparen. Tijdens deze ‘raadsbrede’ commissievergadering 
kunnen alle raadsleden en buitengewoon fractieleden hun mening geven over een aantal voorstellen van het college. 

Op 2 april spraken de commissies Bestuur en Omgeving 
over de bezuinigingsvoorstellen en op 9 april de commissies 
Bedrijvigheid en Sociaal. Het college wil nu onder andere 
weten of de raad het nog steeds nodig vindt om 24 miljoen 
euro te bezuinigen. Dit is het bedrag dat het college verwacht 
tekort te komen, plus tien procent extra. Daarnaast wil het 
college weten of de raad het pakket aan bezuinigingen goed 
verdeeld vindt over alle posten. Ook is het benieuwd of er 
genoeg rekening is gehouden met twee eerder aangenomen 
moties. De ene motie roept het college op voorzichtig te zijn 
met inwoners in kwetsbare posities. De andere motie vraagt 
de lokale belastingen niet te verhogen. Ten slotte heeft het 
college een lijst gemaakt met bezuinigingen die wel zijn 
onderzocht, maar die het college niet wenst uit te voeren. Het 
college wil weten of de raad dit standpunt deelt.

Kadernota
Op 28 mei presenteert het college de kadernota 2025-2028. 
Daarin staan de plannen voor de komende jaren en wat deze 
gaan kosten. Bij de bespreking van de kadernota zullen de 
uitkomsten van de peiling zoveel mogelijk worden betrokken. 
Het debat over de kadernota wordt gehouden op 2 juli. De 
besluitvorming is op 9 juli.

Inspreken
Bij deze commissievergadering is het mogelijk om in te 
spreken. De raad hoort graag wat er leeft in de stad. U kunt 
zich aanmelden bij de griffie: gemeenteraad@amersfoort.nl, 
of 033 469 4379.

Scan de QR-code om alle 
bezuinigingsvoorstellen te lezen.

Scan de QR-code om te lezen welke 
bezuinigingsvoorstellen het college 
voorstelt niet uit te voeren. 

Verder op de agenda 

Moties
De gemeenteraad besluit over losse moties die door 
raadsleden worden ingediend. Dat zijn moties die niet 
bij een raadsvoorstel horen. Er is tot nu toe één motie 
aangekondigd: ‘Kom op Amersfoort!’ van DENK. De fractie 
vraagt met deze motie aan het college om een campagne 

tegen discriminatie, gebaseerd op 
‘Kom op Amsterdam’. Bij die aanpak 
staat de omstander centraal.  

Voor de hele agenda: scan deze 
QR-code, of kijk op amersfoort.
raadsinformatie.nl (Politiek Portaal).

Commissievergadering bezuinigingsvoorstellen

Lynn krijgt tijdens haar installatie in 2023 als eerste kinder-
burge meester van Amersfoort, Hoogland en Hooglanderveen 
de ambtsketen omgehangen. (foto: Annemoon van Hemel)

Onderdeel van de Westelijke ontsluiting was dat auto’s onder 
het spoor van de Barchman Wuytierslaan zouden doorrijden. 
(foto: De Stad Amersfoort)

Meireces

De gemeenteraad heeft meireces van 29 april tot en met 
10 mei. In die periode zijn er geen vergaderingen. Het 
eerstvolgende vergadermoment na het meireces zijn de 
raadscommissies op 14 mei. Op 24 april en 8 mei verschijnt 
er geen pagina De Raad in deze krant. Op de pagina De 
Raad die verschijnt op 1 mei leest u een terugblik op  
23 april en een vooruitblik op 14 mei.

Kinderburgemeester
Lynn Verhoeven

In deze rubriek lees je 
over de activiteiten van 
kinderburgemeester  
Lynn Verhoeven.

Een feestelijke mijlpaal voor 
kinderburgemeester Lynn: vrijdag 12 april 
vierde ze haar twaalfde verjaardag!

Agenda
•  23 april: Er wordt afscheid genomen van Lynn als kinderburgemeester en van de kinderraad. Aiden 

Seijmonson neemt het stokje van Lynn over en wordt geïnstalleerd als nieuwe kinderburgemeester. Het 
duurt van 16.30 tot 17.00 uur. Het afscheid en de installatie zijn te volgen in de Raadzaal van het stadhuis 
en via het YouTube-kanaal van de gemeenteraad: youtube.com/raadamersfoort.

Wil je de kinderburgemeester ergens voor uitnodigen? Heb je een vraag? Of een mooi idee dat de 
kinderburgemeester en de kinderraad kan helpen om hun droom van dit jaar te verwezenlijken? 
Mail dan naar:   kinderburgemeester@amersfoort.nl. 

Meer informatie over de kinderburgemeester staat op 
amersfoort.nl/kinderburgemeester.

https://www.amersfoort.nl/kinderburgemeester-en-kinderraad
https://amersfoort.raadsinformatie.nl/
https://amersfoort.raadsinformatie.nl/
https://www.youtube.com/raadamersfoort
https://www.amersfoort.nl/lynn-verhoeven-eerste-kinderburgemeester-van-amersfoort

